



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg

Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych
informacji, informacje o
niekompletnej procedurze lub
sprostowanie**

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: "Wodociągi Niepołomice" spółka z o.o.

Krajowy numer identyfikacyjny: (jeżeli jest znany)

Adres pocztowy: ul. Droga Królewska 27

Miejscowość: Niepołomice

Kod pocztowy: 32-005

Państwo: Polska (PL)

Punkt kontaktowy:

Tel.: +48 122812423

Osoba do kontaktów: Monika Sendor, Piotr Góra

E-mail: zamowienia@wodociagi-niepolomice.pl

Faks: +48 122812423

Adresy internetowe: (jeżeli dotyczy)

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: (URL) <http://www.wodociagi-niepolomice.pl>

Adres profilu nabywcy: (URL)

Dostęp elektroniczny do informacji: (URL)

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: (URL)

I.2) Rodzaj zamawiającego:

☒ Instytucja zamawiająca

☐ Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Budowa oczyszczalni ścieków w miejscowości Podłęże tj. część 2 zadania nr 1 „Oczyszczalnie ścieków” realizowanego w ramach projektu „ROZBUDOWA GOSPODARKI WODNO – ŚCIEKOWEJ NA TERENIE GMINY NIEPOŁOMICE”.

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

Przedmiotem zamówienia jest wykonanie prac projektowych oraz robót budowlanych dla Zadania 1, część 2, „Budowa oczyszczalni ścieków Podłęże - Zachód” na dz. nr 129/2 w miejscowości Podłęże, wraz z dostawą i montażem urządzeń i wyposażenia oczyszczalni, budową rurociągu tłoczego odprowadzającego ścieki oczyszczone wraz z wylotem do rzeki Podłężanki, instalacją fotowoltaiczną oraz z rozruchem technologicznym oczyszczalni ścieków.

Opis przedmiotu zamówienia i jego szczegółowy zakres został określony również w dokumentacji dołączonej do SIWZ tj. Programie Funkcjonalno-Użytkowym (PFU) oraz Koncepcji technicznej paneli fotowoltaicznych.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	45252100	
Dodatkowe przedmioty	45252200	
	45231300	
	45000000	
	71320000	
	45232423	
	45232410	
	45255600	
	45232400	
	45232460	
	45111200	
	45223200	
	45232152	
	45232421	
	45233140	
	45311200	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

- ☒ Otwarta
- ☐ Ograniczona
- ☐ Ograniczona przyspieszona
- ☐ Negocjacyjna
- ☐ Negocjacyjna przyspieszona
- ☐ Dialog konkurencyjny
- ☐ Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- ☐ Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- ☐ Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- ☐ Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- ☐ Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

[ZP.WN.271.2.2017](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- ☒ eNotices
- ☐ TED eSender

Login: [ENOTICES_wodociagi27](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2017-027643](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2017/S 042-077441](#) z dnia: [01/03/2017](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[28/02/2017](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- ☐ Procedury niepełnej
- ☒ Sprostowania
- ☒ Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- ☐ Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- ☐ Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- ☐ Zamówienia nie udzielono
- ☐ Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- ☐ Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- ☐ Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- ☒ Oba przypadki

VI.3.2)

- ☐ W ogłoszeniu pierwotnym
- ☐ W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- ☒ W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:

III.2.3) Kwalifikacje techniczne

Zamiast:

a. Wiedza i doświadczenie:
Zamawiający uzna warunek za
spełniony gdy wykonawca wykaże,
że
w okresie ostatnich 5 lat przed
upływem terminu składania ofert, a
jeśli okres prowadzenia działalności
jest krótszy w tym okresie wykonał
i prawidłowo ukończył co najmniej
jedną robotę budowlaną w
zamówieniu zaprojektuj i wybuduj w
zakresie odpowiadającym budowie
oczyszczalni z membranową
technologią oczyszczania ścieków
o przepływie średniodobowym
nie mniejszym niż 2000 m3/
d. Zamawiający uzna warunek
za spełniony, jeśli wykonawca
potwierdzi wykonanie w/w prac w
jednym zamówieniu.

Powinno być:

Wiedza i doświadczenie:
Zamawiający uzna warunek za
spełniony gdy Wykonawca wykaże,
że w okresie ostatnich 5 lat przed
upływem terminu składania ofert, a
jeśli okres prowadzenia działalności
jest krótszy w tym okresie wykonał
i prawidłowo ukończył co najmniej
jedną robotę budowlaną w
zamówieniu zaprojektuj i wybuduj w
zakresie odpowiadającym budowie
oczyszczalni z membranową
technologią oczyszczania ścieków
o przepływie średniodobowym
nie mniejszym niż 1000 m3/
d. Zamawiający uzna warunek
za spełniony, jeśli Wykonawca
potwierdzi wykonanie w/w prac w
jednym zamówieniu.

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:

IV.2.1) Kryteria udzielania
zamówienia

Zamiast:

Doświadczenie osoby wyznaczonej
do kierowania robotami (kierownik
budowy)

Powinno być:

Doświadczenie osoby wyznaczonej
do kierowania robotami (kierownik
budowy)

doświadczenie osoby wyznaczonej do realizacji zamówienia w kierowaniu robotami (kierownik budowy) posiadający następujące kwalifikacje: - uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi w specjalności konstrukcyjno - budowlanej bez ograniczeń lub odpowiadające im ważne uprawnienia budowlane wydane w świetle wcześniej obowiązujących przepisów prawa oraz posiada doświadczenie w pracy na stanowisku kierownika budowy lub kierownika robót, w tym doświadczenie przy budowie odpowiadające budowie oczyszczalni z membranową technologią oczyszczania ścieków o przepływie średniodobowym nie mniejszym niż 2000 m3/d.
0 pkt – kierowanie 1 robotą budowlaną w zakresie przedmiotu zamówienia
10 pkt - kierowanie 2 robotami budowlanymi w zakresie przedmiotu zamówienia
20 pkt - kierowanie 3 robotami budowlanymi i więcej w zakresie przedmiotu zamówienia (max 20 pkt)

doświadczenie osoby wyznaczonej do realizacji zamówienia w kierowaniu robotami (kierownik budowy) posiadający następujące kwalifikacje: - uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi w specjalności konstrukcyjno - budowlanej bez ograniczeń lub odpowiadające im ważne uprawnienia budowlane wydane w świetle wcześniej obowiązujących przepisów prawa oraz posiada doświadczenie w pracy na stanowisku kierownika budowy lub kierownika robót, w tym doświadczenie przy budowie odpowiadające budowie oczyszczalni z membranową technologią oczyszczania ścieków o przepływie średniodobowym nie mniejszym niż 1000 m3/d.
0 pkt - kierowanie 1 robotą budowlaną w zakresie przedmiotu zamówienia
10 pkt - kierowanie 2 robotami budowlanymi w zakresie przedmiotu zamówienia
20 pkt - kierowanie 3 robotami budowlanymi i więcej w zakresie przedmiotu zamówienia (max 20 pkt)

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:
IV.3.3) Warunki otrzymania specyfikacji, dokumentów dodatkowych lub dokumentu opisowego

Zamiast:
Data: 10/04/2017 Godzina 9:30

Powinno być:
Nie dotyczy - brak dialogu konkurencyjnego

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:
IV.3.1) Numer referencyjny nadany sprawie przez instytucję zamawiającą:

Zamiast:
ZP.WN.271.2.2017

Powinno być:
ZP.WN.272.2.2017

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:
IV.3.4) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu:

Zamiast:
10/04/2017 Godzina: 09:30
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:
04/05/2017 Godzina: 09:30
(dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:

Zamiast:
10/04/2017 Godzina: 10:00
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:
04/05/2017 Godzina: 10:00
(dd/mm/rrrr)

IV.3.8) Warunki otwarcia ofert:

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

16/03/2017 (dd/mm/rrrr) - ID:2017-036343